
Древний мир

Повторение
5 класс. 



Выберите правильный ответ

Выдающиеся мудрецы Древней 
Индии и Древ него Китая:

а) Будда и Ашока
б) Конфуций и Цинь Шихуан
в) Будда и Конфуций



Выберите неправильный ответ.

Касты в Индии:
а) брахманы
б) буддисты
в) воины



Приведите в соответствие:

а) Индия                                      б) Китай 

  1) строительство Великой стены
  2) вера в переселение душ    
  3)  использование бамбука как материала для
       письма
  4) почитание коров как священ ных животных
  5) изобретение цифр, которые мы называем 
            арабскими
   6) иероглифы



Выбери правильный ответ

■ Родиной Буддизма является:
 а) Китай         
 б) Месопотамия   
 в) Египет          
 г) Индия 



Выбери правильный ответ

■ Древне индийское общество 
делилось на: 

а) касты        
б) варны      
в) оба значения равнозначны  
г) деления  не было 



Определи последовательность
1) строительство греческих кораблей и чеканка полисами 

собственных монет.
2)появление дешевого вооружения
3) распространение железа
4) увеличение урожая из-за лучшей обработки почв, 

возрождение и рост ремесла
5) превращение гоплитов в основу греческого войска
6) рост богатства демоса и его влияния на жизнь полиса
7) развитие торговли, установление международных связей
8) разбогатевшие простолюдины могут купить тяжелые доспехи 

и вооружение.



Ответы 



Выберите правильный ответ
Выдающиеся мудрецы Древней Индии 

и Древнего Китая:
а)    Будда и Ашока
б) Конфуций и Цинь Шихуан
в) Будда и Конфуций



Выберите неправильный ответ

Касты в Индии:
а) брахманы
б) буддисты
в) воины



Приведите в соответствие:

а) Индия                                         б)  Китай 
    2,4,5                                                 1,3,6
  1) строительство Великой стены
  2) вера в переселение душ    
  3)  использование бамбука как материала для
       письма
  4) почитание коров как священных животных
  5) изобретение цифр, которые мы называем 
            арабскими
   6) иероглифы



Выбери правильный ответ

■ Родиной Буддизма является:
 а) Китай         
 б) Месопотамия   
 в) Египет          
 г) Индия 



Выбери правильный ответ

■ Древне индийское общество 
делилось на: 

а) касты        
б) варны      
в) оба значения равнозначны  
г) деления  не было 



Определи последовательность
1) строительство греческих кораблей и чеканка полисами 

собственных монет.
2)появление дешевого вооружения
3) распространение железа
4) увеличение урожая из-за лучшей обработки почв, 

возрождение и рост ремесла
5) превращение гоплитов в основу греческого войска
6) рост богатства демоса и его влияния на жизнь полиса
7) развитие торговли, установление международных связей
8) разбогатевшие простолюдины могут купить тяжелые доспехи 

и вооружение.
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